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► ΚΟΡΟΝΟΪΟΣ

Αύξηση του ιικού φορτίου στην Θεσσαλονίκη
Τα νέα εργαστηριακά επιβεβαιωμένα κρούσματα κορονοϊού που καταγράφηκαν 
χθεε ήταν 2.812, εκ των οποίων δύο εντοπίστηκαν κατόπιν ελέγχων στιε πύλεε εισό
δου τηε χώραε. Ο συνολικόε αριθμόε των κρουσμάτων ανέρχεται σε 381.266 (ημε
ρήσια μεταβολή +0,7%), εκ των οποίων 51,2% άνδρεε. Σταθερό παρέμεινε το ιικό 
φορτίο στην Αττική, αυξητικέε τάσειε όμωε παρουσίασε σε Χανιά, Ηράκλειο, Θεσ
σαλονίκη και Αλεξανδρούπολη. Ειδικά στα Χανιά η άνοδοε έφτασε στο 198% ενώ 
36% ήταν η άνοδοε στην Θεσσαλονίκη. Πολύ μεγάλη πτώση 80% στο ιικό φορτίο 
στην Πάτρα. Οι νέοι θάνατοι ασθενών με Covid-19 ήταν 63, ενώ από την έναρξη τηε 
επιδημίαε έχουν καταγραφεί συνολικά 11.534 θάνατοι. Το 95,2% είχε υποκείμενο 
νόσημα ή/και ηλικία 70 ετών και άνω. Ο αριθμόε των ασθενών που νοσηλεύονται 
διασωληνωμένοι είναι 639 (62,8% άνδρεε). Η διάμεση ηλικία τουε είναι 67 έτη. Το 
82,8% έχει υποκείμενο νόσημα ή/και ηλικία 70 ετών και άνω. Οι εισαγωγέε νέων 
ασθενών Covid-19 στα νοσοκομεία τηε επικράτειαε ήταν 334 (ημερήσια μεταβολή 
+5,03%). Ο μέσοε όροε εισαγωγών του επταημέρου ήταν 319 ασθενείε. Η διάμεση 
ηλικία των κρουσμάτων είναι 44 έτη (εύροε 0,2 έωε 106 έτη), ενώ η διάμεση ηλικία 
των θανόντων είναι 78 έτη (εύροε 0,2 έωε 106 έτη).

ΛΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΜΕΤΑΛΛΑΞΗ
Δεν υπάρχουν ενδείξειε για στέλεχοε του κορονοϊού SARS-CoV-2 με ελληνική προ
έλευση, ξεκαθάρισαν χθεε ο επίκουροε καθηγητήε τηε Ιατρικήε Σχολήε του ΕΚΠΑ, 
Γκίκαε Μαγιορκίνηε και ο καθηγητήε τηε Ιατρικήε Σχολήε του ΕΚΠΑ, θάνοε Δημό- 
πουλοε, πρύτανηε του ΕΚΠΑ. Το στέλεχοε Β.1.1.318 απομονώθηκε για πρώτη φορά 
στη Νιγηρία και αποτελεί το δεύτερο σε συχνότητα στέλεχοε που απομονώνεται στην 
ελληνική επικράτεια τουε τελευταίουε μήνεε. Ηδη απομονώθηκε σε Ηνωμένο Βασί
λειο, Βέλγιο, Αυστρία, Γερμανία, Σουηδία, Φινλανδία, Γαλλία, Λουξεμβούργο, Ελ
βετία, Σλοβενία, Ηνωμένεε Πολιτείεε τηε Αμερικήε, Καναδά, Αυστραλία, Ιαπωνία, 
Σιγκαπούρη, Μπαγκλαντέε, Αργεντινή, Γκάμπια, Γκαμπόν και,Τουρκία, με αποτέλε
σμα, σύμφωνα με τουε καθηγητέε, να μην υπάρχουν ενδείξειε ότι το συγκεκριμένο 
στέλεχοε έχει ελληνική προέλευση.
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